



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS – CPPS
PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS ATRAVÉS DOS CRITÉRIOS DE TRANSFERÊNCIA E
PORTADOR DE DIPLOMA

Retificação Nº 002 do
Edital Nº 13 de 14 de março de 2017

Onde se lê:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS PARA ENTRADA NO 1º SEMESTRE 2017

CAMPUS	CURSO	VAGAS	
		TRANSFERÊNCIAS	PORTADOR DE DIPLOMA
Petrolina	Tecnologia em Alimentos	03	02
Petrolina	Licenciatura em Química	03	02
Petrolina	Licenciatura em Física	03	02
Petrolina	Licenciatura em Música	01	00
Petrolina	Licenciatura em Computação	04	03
TOTAL DE VAGAS		14	09
Petrolina Z. Rural	Viticultura e Enologia	01	00
Petrolina Z. Rural	Agronomia	04	04
TOTAL DE VAGAS		05	04
Salgueiro	Licenciatura em Física	4	5
Salgueiro	Tecnologia em Alimentos	5	5
TOTAL DE VAGAS		09	10
TOTAL GERAL DE VAGAS 1º SEMESTRE		28	23



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS – CPPS
PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS ATRAVÉS DOS CRITÉRIOS DE TRANSFERÊNCIA E
PORTADOR DE DIPLOMA

Leia-se

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS PARA ENTRADA NO 1º SEMESTRE 2017

CAMPUS	CURSO	VAGAS	
		TRANSFERÊNCIAS	PORTADOR DE DIPLOMA
Petrolina	Tecnologia em Alimentos	03	02
Petrolina	Licenciatura em Química	03	02
Petrolina	Licenciatura em Física	03	02
Petrolina	Licenciatura em Música	01	00
Petrolina	Licenciatura em Computação	04	03
TOTAL DE VAGAS		14	09
Petrolina Z. Rural	Viticultura e Enologia	00	01
Petrolina Z. Rural	Agronomia	04	04
TOTAL DE VAGAS		04	05
Salgueiro	Licenciatura em Física	4	5
Salgueiro	Tecnologia em Alimentos	5	5
TOTAL DE VAGAS		09	10
TOTAL GERAL DE VAGAS 1º SEMESTRE		27	24



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS – CPPS
PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS ATRAVÉS DOS CRITÉRIOS DE TRANSFERÊNCIA E
PORTADOR DE DIPLOMA**

Leia-se: